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MANEAAHNIEZ 2022

GEMAA

OEMA B

B1. a. 3° kedpdharo oel. 222 oxoA. BLBA.

3° Bipa: AvaAuon twv eVOANAKTIKWY AUGEWY

B. 3° keddhawo oel. 225 oxoA. BLBA.

«N TEXVLKE TWV AEAPUIV...cveerrernerereneereseneseesnsenens TNV aTOLKA anddaon».
OEMAT
rl. a. 2° kepbhouo oel. 98-99 oxoA. BLBA.
« H XpnHOTOOLKOVOULKA ALOIKNON...ceverrnnenss UTIOKELTOIL O € EEWTEPLKO EAEYXO ».
B. 2° kepdAawo o€, 100 oxoA. BLBA.
2.7.2.6. H Aettoupyia Atayxeipiong Kedpahaiwv.
OEMA A
Mnvag | Moootnta | KaBapd | Mnxavipata | Xpnowt. | Noapaywy. Owov.
napaywyns | képdog Kepdhoawa | Mnxav. | amodotikotnta
DePp. 1500 400.000 300 1.000.000 5 0,4
Mapr. 2000 480.000 500 1.000.000 4 0,48
Anp. 1800 300 6




Al.

Mopay WyLKOTNTO yyyavnpdrey= OGO TNTA TTOPAY WY G/APLO PO G HNXOVNHATWY

®eBpoudplog : MNapay. wny. =1500 / 300 = 5
Maprtiog: Mapay. wn,. =2000 / 500 = 4
H moapaywyKoTnTa LNXaVNLATWY TG EMXEIPNONG LEWWONKE,

adoU tov pefpoudplo RTav 5 Lovades tpoidvtogava punxavnuao, evw tov Mapto Atav 4
HOVAdEG TPOIOVTOG ava pnXavnpo.

A2.
KaBapd KEPSOG Maprioy = KAOAPO KEPSOG ¢epp. + 20% * KOO QPO KEPSOG pepp. =

400.000 + 20% * 400.000=480.000

Owkovopik Amodotikdtnta = Kabapd Képdog i Inpia/ xpnotponotnBévra kedpdiona

DdeBpoudprog: 400.000/ 1.000.000 = 0,4 R 40%

Mdprtiog: 480.000/ 1.000.000 = 0,48 1} 48%

A3.

Anpilog:

Napay WyLKOTNTA nyavnpérw™ MOPAYWY. unxav. deppovap. + 20% * MOPAYWY. ynxav. deBoovap. =
5+20%*5=6

Nopay WYLKOTNTO yyyavnpdrey= OGO TNTA TTOPAY WY G/APLO PO G PNXAVNHATWV S

6 = ntoootntanapaywyns/300 < noootntanapaywyrg=1800

A4,

| Mopay WYLKOTNTA ¢pyaciac= TTOCOTNTA TIAPAY WY G/ APLOHAG EPYATWV 1) EPYOTOWPWV




